
 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі  

 Запасні частини для спецтехніки  

Філія «Карпатський лісовий офіс» Осмолодське надлісництво  

(Код за ДК 021:2015: 43640000-1 – Частини екскаваторів  ) 
 

Обґрунтування очікуваної вартості щодо закупівлі запасних частин для 

спецтехніки, здійснено на підставі інформації, наданої Осмолодському 

надлісництву філії «Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України».  

У звʼязку з виробничою необхідністю та враховуючи критичну 

важливість екскаватора для виконання таких завдань Осмолодського 

надлісництва , як облаштування трелювальних волоків, ремонт лісових доріг, 

ліквідацію наслідків стихій, забезпечення протипожежних заходів виникла 

потреба у закупівлі запасних частин до екскаватора гусеничного марки New 

Holland E215В (Додаток1.Копія свідоцтва про реєстрацію машини). Своєчасний 

ремонт дозволить уникнути простою техніки та забезпечити виконання плану 

заготівлі деревини й отримання чистого доходу. Несправність техніки може 

призвести до зриву термінів лісозаготівельних робіт та збільшення витрат на 

оренду сторонньої техніки. Використання якісних запчастин забезпечує 

тривалу експлуатацію дорогої техніки та відповідність рекомендаціям 

виробника.         

Очікувана вартість предмета закупівлі  Запасні частини для спецтехніки 

(код за ДК 021:2015: 43640000-1 – Частини екскаваторів) становить 826 640,00 

гривень без ПДВ (991 968,00  гривень з ПДВ), визначена з урахуванням 

положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.   

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з 

проведенням моніторингу ринку цін, шляхом збору та аналізу комерційних 

пропозицій з визначенням найнижчої вартості по запчастинах для спецтехніки, 

а також їх характеристика та якість виробника. 
 

Розглянуто комерційні пропозиції (Додаток 2.Комерційні пропозиції 

запасних частин до екскаватора гусеничного марки New Holland E 215В):  

 

-комерційна пропозиція  від  ТОВ «СПЕЦТЕХ ЮА» вартість становитиме 

991 968,00  гривень з ПДВ; 

-комерційна пропозиція  від ТОВ «ВАН ВОРДЛ ЛОДЖІСТІК » вартість 

становитиме 1 036 452,60 гривень  з ПДВ; 

-комерційна пропозиція від ФОП Коваленко Сергій Миколайович вартість 

становитиме  1 228 351,75  гривень без ПДВ. 
 

Отже, найактуальніша вартість  запасних частинах для спецтехніки 

становить: 991 968,00  грн. З ПДВ. 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 

 

Копія свідоцтва про реєстрацію машини 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 2 

 

 

Комерційні пропозиції 

 запасних частин до екскаватора гусеничного марки New Holland E 215В 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 


